

车让人人让车,现美丽街景

5日,由各界人士组成的志愿者队伍护送孩子过马路



学生放学之前,志愿者们已经准备就绪。本报记者 谭正正 摄

本报3月5日讯(记者 王晓霜)“为保证孩子们的安全,请放慢车速,让出斑马线!”5日,在滨城区一小、授田英才学园两所学校门前,由家长、大学生、社会各界人士组成的本报“守护斑马线”志愿者们忙碌地指挥着交通,护送每一个孩子安全过马路。车让人、人让车,形成街头一道亮丽的风景。

值3月5日“学雷锋日”到来之际,齐鲁晚报联合共青团山东省委在全省招募齐鲁志愿者“守护斑马线”服务队,守护放学过马路的小学生。同时,齐鲁晚报《今日滨州》编辑部也成立了服务分队,5日当天组织了20名志愿者分别在滨城区一小、授田英才学园门口疏导交通,引领孩子们安全走过斑马线。

5日下午4点40分,在授田英才

才学园门前,学生们正在过马路,一位骑电瓶车的男子在斑马线前等得有点不耐烦,正当他准备开动马力时,志愿者李女士走了过来,“请你稍微等一下,让孩子们先过去。”李女士今年60岁,由于家住附近,每天都要从这条路上走好几遍,她深知上学、放学期间交通拥挤的情况,在第一时间得知本报举办的“守护斑马线”活动之后,她毫不犹豫地报名参加。“原来我的孙女在这上小学时我就天天接送她,虽然离家很近,但马路上车太多了,就算一个路口我也不放心。所以我很明白护学的必要性,希望大家都能加入进来。”除了李女士之外,志愿者队伍中还有不少家长,他们在接送自己孩子的同时也护送其他孩子上下学。

活动中不少本身就任执勤

的交警和特警也加入到护学活动中来。在滨城区一小门前执勤的一位特警韩女士表示,她从去年就开始在一小门口执勤,每天早上、中午、下午都会护送学生们安全离校,过马路。“大家一直都关注孩子们的安全,但最近一段时间以来,社会各界的关心似乎放松了。希望加上你们的力量,让守护孩子的行动再次开展起来。”

5日当天,“守护斑马线”活动取得了良好的开局,志愿者们积极报名,参与的同时也得到了学校和家长们的好评。“希望这个活动能一直延续下去,在每个学校门口都能开展起来。”滨城区一小的一位老师说。鼓励现有志愿者及新报名参加的市民一块努力,将这个活动长期开展下去。

相关链接

“守护斑马线”我还能坚持3年

家住滨城区东里村的高先生,是本次活动的一位普通市民志愿者,他的孩子在滨城区第一小学读3年级,每次来接孩子他都能感觉的交通很拥挤,总是很晚才走,一开始引导女儿班级的孩子们通过路口,时间久了就和孩子同班的其他家长一起为孩子安全护航,此次加入齐鲁晚报志愿团队,这也是他希望的。“我已经坚持了3年,至少还能坚持3年,一直到孩子毕业考上初中。”高先生说。

本报记者 谭正正

全市11家医院参加二级评审

本报3月5日讯(记者 张牟 幸子 通讯员 王丹)按照全市二级医院等级评审工作的总体安排,近日,全市二级医院等级评审专家培训会议召开,二级医院评审工作正式展开。

市卫生局党委委员、副局长孙景华出席会议并讲话,来自全市二、三级医院的分管院长以及医院管理、医疗管理、护理管理、药师管理等9个专业的120余名评审专家参加了培训,培训结束后各参训专家集中进行了考试。

孙景华副局长要求各被评审医院既要重视现场评审内容的准备,也要重视抗菌药物专项整治、群众满意度、千名医师下基层活动、远程诊疗系统建设等重点工作的落实,评审专家作为评审的主要执行者,对标准的理解程度与对检查内容的裁量尺度成为影响评审结果公平、公正性的重要因素,“各评审专家要以统一的标准和尺度评价每一家参评医院,确保评价结果的客观公正。”

据了解,这次全市二级医院等级评审工作3月份正式启动初评,6月份全部结束评审,共有11家医院参加此次评审。

依靠社会力量做好消防工作

本报3月5日讯(通讯员 刘莹 记者 刘涛)3月4日,中国共产滨州市公安消防支队第一届委员会第三次全体(扩大)会议召开,在总结2013年工作的同时,也对2014年的消防工作提出新要求,指出应重视市场机制在消防管理工作中的作用,探索一条依靠社会力量共同做好消防工作的新路子。

2013年,滨州公安消防支队已连续三年被评为省级文明单位,连续三年被市政府记集体二等功,在2013年度消防工作考核中,滨州市人民政府再次被省政府表彰为“消防工作优秀市”。

会议指出,消防部门在加强自身建设的同时,要加强政府行政主管部门、社会团体、社会服务组织的联系协作,发挥市场机制在管理中的作用,合理利用社会的人、财、物资源,探索一条依靠社会力量共同做好消防工作的新路子;同时公安消防部门结合城市、社区建设和农村小城镇建设,依靠社区、农村基层组织和公安派出所,因地制宜发展多种形式的消防组织,健全基层消防网络,并依托基层消防组织,开展经常性的消防巡查、防火检查、消防宣传等工作,达到群防群治的目的,加强基层消防网络建设。

滨城一小纪念周恩来诞辰116周年

三个班被授予“周恩来班”称号

本报3月5日讯(通讯员 陈蓓 记者 谭正正)3月5日是开国总理周恩来诞辰116周年纪念日,也是毛泽东为伟大的共产主义战士雷锋题词“向雷锋同志学习”51周年的纪念日。在这个具有双重意义的日子里,滨城区第一小学举行纪念周恩来诞辰116周年暨学雷锋活动月启动仪式。

共青团滨城区委副书记李振,滨城区教育局党委委员、普教科科长王志英,滨城区第一小学校长刘春明参加纪念活动,并在周总理雕像前敬献花篮并鞠躬,

以表达对周总理的缅怀。

副校长刘国辉说,今天的纪念活动,不仅仅是一种缅怀,更是追寻一个永不褪色的人格话题,探寻一种精神的源头。我们的文化愿景是把“总理精神”融化到血液里,升华到思想上,落实到行动中,志存高远,知行合一,在总理精神的感召下,在学雷锋活动的实践中,不懈追求,奋勇拼搏,为实现伟大的中国梦而努力。

在活动现场,记者了解到一年级一班、一年级三班、一年

级三班三个班级光荣地成为“周恩来班”,并对获得“弘扬总理精神小标兵”称号的同学进行颁奖。据悉,自2002年该校二年级一班被中央文献办公室、中共滨州市委宣传部联合授牌成为山东省第一个“周恩来班”以来的十多年间,滨城一小确立了以“总理精神”为校魂,以“周恩来班”为创建载体,开展了丰富多彩、卓有成效的实践活动,在活动中涌现了一大批特色鲜明、成绩突出的优秀班级,先后已有18个班级被授予“周恩来班”荣誉称号。

五年级三班的刘闻声说,在每年一小举办的活动中,纪念周总理对他的印象极为深刻。周总理为人处世的品格是他做人做事的榜样。作为新一批周恩来班的班主任,任婴娟告诉记者,她感到无比激动和自豪,总理精神从此成为她和班里学生的共同信仰,在激动之余,也深感肩上多了一份沉甸甸的责任,她希望同学们树立起“为中华之崛起而读书”的远大理想,顽强拼搏,为实现中华民族伟大复兴而努力奋斗。

齐鲁晚报·今日滨州

方寸之间 商机无限

每月1800

广告天天发(每月22个出版日)

垂询电话: 3262626 3210007

(黑白普通版 规格: 4.5cm*2.5cm)

方舟投资 —— 滨州投资管理专业机构 ——

公司注册代理 承兑汇票贴现

公司财务代理 银行存款冲量

百度搜索: 山东方舟

山东方舟投资有限公司 电话: 3870509 3393222 地址: 黄河二路653号(原市委党校)

注销公告

山东省阳信富英工贸有限公司 营业执照(注册号: 371622228004351), 公司注销, 营业执照注销。特此公告。

理性与明智,其实就在一念之间

诚寻

滨州酒水市场广告代理

滨州教育市场广告代理

邹平广告代理

咨询电话: 3210005

赢